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nyenl-n PAIHOCTS MOTCHLWANOB MEXAy TouKaMu A W
BB anexTpuucckol uenw, n3o6paxennoll wa puc.12, ecan
3.4.C. £, =8B, n conporusncuus pesuctopos R,=4 Om, Ry =
6 Om, R; = 8 OM. BHYTPEHHHM COMPOTHBACHHEM HCTOHYHHKR
3.4.C. npeuebpeus. !
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Jlsa GeckoHEMHO ANHHHBIX MPAMBIX MPOBOAHMKA CKPEMEHW
paAMBM yriaos. [To nposonnuKam TeKyT TOKH cunoit I, =100 A
W T, = 50 A. PaccTosuue mexay nposoauuxamu d = 20 cm. Onpe-
AenuTh MRAYKUHIO B MarumTHOrO mons B TouKe, iexauleh Ha ce-
penune OGMEro NEPNEHANKYAAPA K NPOBOLHHKAM.
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@IBHPITKII NpoBONOYHAR paMKa pacnosoxena s oauHok nnoc-
H C NNHHHBIM NpAMBEM NPOBOAOM TaK, YTO JABE ec CTOpPOHM na-
pannensisl nposoay. Io paMke H NpoBORY TEKYT OAHHAKOBHE TOKH
cunot I = 200 A. Onpenenuts cuny F, mefictsylomyio Ha pamky,

ecau Gauxaliwas x NPposony CTOPOHA PAMKH HAXOAHTCA OT Hero Ha
PACCTOAHHH, PABHOM €€ JNHHE.
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R IREEa. W® . Ve & 8 M.

 4.29/ DniexTpon ABMXETCH MO OKPYXHOCTH B OZHOPOAHOM Mar-

WMTHOM mnone ¢ Hanpaxenuoctsio H = 5000 A/m. Onpeaenuts

qacToTy o6pauienus n (4ucno noausix oboporos 3a 1 c) onek-
TpoHa.
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@ uepel nonepedHOe ceueHHe cone-
Habtu

naoTHO

MaruuTusit novox
owna pases SO mxB6. Jlamma conexouna 1 =50 cm.

MATHUTHBIE MOMEHT P. CONEHOWAA, €ECIIH €ro BHTKH
TNPHAETAIOT UPYT K APYTY.
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@ aMKa naomansio S = 100 cm? paBHOMepHO Bpamaercs ¢ uac-
# n =5 c' otHocHTensHO ocu, nexamelt B naocxocTH paMxi ¥

PREHANKYAAPHON AHHHAM WHAYKUHM ONHOPOAHOTO MArHHTHOrO
nons ( B = 0,5 Tn ). Onpenennts cpennee 3nadenue 3.4.c. HHAYK-
unn < & > 3a BpeMs, B TEHEHHE KOTOPOro MarHMTHM. NOTOK, Npo-
HHIMBAIOUIMA PAMKY, HIMEHHTCS OT HYNS A0 MAKCHMAABHOTO JHaYe:
L]
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yuIka, HAMOTAHHAS HA UWAWHAPHYeCKHH xapkac, umeer N
BATKOB W MHAYKTHBHOCT®E L, = 36 mIn. Yrobum y-enuwun’“
BHOCTS xaTywkH a0 L; = 100 mTw, o6MoTKy ¢ KaTymkw
eHunn o6MOTKOR H3 Gonee TOHKOR NPOBOJNOKH € TAKHM
ro6M NAKWHA KaTywxH octanack npexiei. Ckoapko BHT-
xaTywke nocne nepemorku ?
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E ‘Munyxrusnocte katymku L=0,03 mI'n. Tox wactotod v=50
T nporexkaowKil No KaTymke, HIMEHAETCA MO CHHYCOHRanh-
HOMY 3akony. Onpeneauts cpeauwio 3.J1.C. caMOMHAYKUHM,
BOIHHWKAWULYI0O B KATYyWIKE 38 WHTEPBAN BPEMEHH Al, B TedcHHe
KOTOPOr0 TOK H3IMEHNETCA OT MHHHMANBHOTO A0 MAKCHMaNnbHO-

ro 3HAYEHHA. AMNAWTYAa cHanl Toka Io=10 A.
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3.07/ Ha pacctoanku d=20 cM apyr OT JApyra HaXoQaTcs 1Ba TO-
weunnx 3apana Q;=-50 HK: n Q= 100 wKn. Onpenenute cuny F,
AedicTBylomyo Ha 3apsa Q,=-10 nKn, ynaneunsit o1 06oux 3apanos

H2 O/iHHAKOBOC PACCTOAHKE, pasHoe d.

7 2 RN oT





image2.jpeg
8 GECKOHEYHO NNMHHOM TOHKOCTEHHOM METANTHYECKOM WH-~

ipe AnameTpoM d = 20 cM PaBHOMEPHO pacnpeReneH 3apsa ¢
nosepxsoctHoft naoTHOCTEIO o = 4 MkKn/m?. Onpeneants manps-
MEHHOCTL NOAS B TOUKE, OTCTOAWEA OT MOBEPXHOCTH UMAHHAPE HA

paccrosuue b =15 cm.
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3.25¢ znpenenuﬂ NOTEHUHANBHYIO dHepruio W CHCTEMB NBYX TO-
sapanos Q, = 400 uKn u Q, =20 HKn, naxomsmuxca wa

PACCTORHWM r =5 CM ApYr OT Apyra.
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(l 3 9? How avoma nutua L* npomen ‘pasnocrs notenunanos U,
B, now aroma Hatpus Na' - pa3nocts notrenumanos U, =
300 B. HaliTu oTHOmEHHE CKOpOCTEH 3THX aToMOB.
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3.44/Inocknit KOWACHCATOP COCTONT HI ABYX KPYTAMX MAACTHH pa-

Com R = 10 cm xaxnas. Pacctosnne Mexay naactuuamn d =2
MM. Kouaencatop npucoennnen X HCTOUHHKY nanpaxenus U = 80
B. Onpeneaunts 3apsn Q u nanpaxenwocts E nons xowaewcarops
B ABYX CAYHasX: @) AMIREKTPHK — Bodayx; G) Awanextpux - crex-

no.
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@B MENHOM mpoBONHAKEe ANHHON L =2 M u niomanso mo-
nepeunoro ceuenws S =0,4 cM? Ttewer Tok. Ilps oTom exece-
KYHAHO BHIAENNETCA KONHYECTBO TEMAOTH Q; = 0,35 ix. Cxone-
X0 anekTpoHos N MpOXOAWT 33 1 ¢ uepes momepewnoe cewcHAS

atoro nposonnuka? .





